

В г. Новосибирске в информационном агентстве ТАСС состоялась пресс-конференция о безопасности на железнодорожном, воздушном и водном транспорте в регионах Западной Сибири



11 февраля 2019 года в Новосибирске состоялась пресс-конференция о безопасности на железнодорожном, воздушном и водном транспорте в регионах Западной Сибири.

В пресс-конференции приняли участие руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Александров А.А., его заместитель Ануфриев В.П. и руководитель контрольно-следственного отдела Швердин Г.С.

Руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Александров А.А. рассказал о проделанной в 2019 году работе следственного управления и о задачах на 2020 год.

В своем выступлении Александров А.А. обратил особое внимание на проблему травматизма граждан на объектах железнодорожного транспорта. С целью снижения фактов непроизводственного травматизма Западно-Сибирским СУТ СК России во взаимодействии с Западно-Сибирской и Красноярской железными дорогами, Управлением на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу на постоянной основе проводится работа по профилактике транспортных происшествий при движении и эксплуатации железнодорожного транспорта, предпринимаются меры профилактического и технического характера и безопасному обустройству железнодорожной инфраструктуры.

Заместитель руководителя Западно-Сибирского СУТ СК России Ануфриев В.П. дополнил, что работа следственного управления сосредоточена, в частности, на своевременном выявлении коррупционных преступлений, привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в совершении преступлений коррупционной направленности, установлении и устранении их причин и условий, возмещении причиненного преступлением ущерба. Западно-Сибирское СУТ СК России в 2019 году в суд направили уголовные дела о преступлениях, совершенных, в том числе депутатами представительного органа субъекта РФ; сотрудниками ФТС России; сотрудником Минобрнауки России; сотрудниками АО «РЖД» и МТУ «Росавиация»; сотрудниками государственных, муниципальных учреждений и предприятий и другими лицами, выполняющими управленческие функции в коммерческой или иной организации.

Руководитель контрольно-следственного отдела Западно-Сибирского СУ на транспорте СКР Шевердин Г.С. рассказал о резонансных уголовных делах следственного управления, в том числе в сфере коррупции.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1438538>